
 

 

REQUERIMENTO NO      , DE 2013 

(Do Sr. Ricardo Tripoli) 

Requer que sejam solicitadas 

informações ao Ministro da Ciência, 

Tecnologia e Inovação sobre financiamento 

de projetos de pesquisa pela FINEP ao 

Instituto Royal, da cidade de São Roque, 

Estado de São Paulo. 

Senhor Presidente: 

 

Com fundamento no art. 50 da Constituição Federal, e 

nos arts. 115 e 116 do Regimento Interno, solicito a Vossa Excelência seja 

encaminhado ao Ministro da Ciência, Tecnologia e Inovação, Marco Antonio 

Raupp, o seguinte pedido de informações: 

Solicito a V. Exa. informações sobre o financiamento de 

projetos de pesquisa pela  Financiadora de Estudos e Projetos - FINEP, 

empresa pública vinculada ao Ministério da Ciência, Tecnologia e Inovação, ao 

Instituto Royal, da cidade de São Roque, Estado de São Paulo. 

As informações requeridas são as seguintes: 

- Quantos projetos de pesquisa a FINEP financiou ao 

Instituto Royal? 

- Qual o valor de cada financiamento? 

- Quais os objetos de pesquisa de cada um dos projetos? 

- Havia indicação explícita na descrição dos projetos de 

pesquisa sobre a necessidade do uso de animais nos experimentos? 
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- Em caso positivo, a liberação de recursos pela FINEP 

ocorreu de acordo com as exigências legais relacionadas ao credenciamento 

do Instituto Royal no Conselho Nacional de Controle de Experimentação 

Animal (CONCEA), órgão também integrante do Ministério da Ciência e 

Tecnologia e Inovação? 

- Em que fase está cada um dos financiamentos?  

- Quais as providências adotadas pelo Ministério, após o 

encerramento das atividades do Instituto? 

- Em que medida o encerramento das atividades do 

Instituto compromete a execução financeira dos projetos financiados? 

- Quais são as alternativas apresentadas pela FINEP 

para a prestação de contas dos projetos financiados, após o encerramento das 

atividades do Instituto? 

- Solicita-se o envio de toda a documentação relativa à 

concessão de financiamento pela FINEP a projetos de pesquisa do Instituto 

Royal. 

JUSTIFICAÇÃO 

Entre as diversas questões originadas pela invasão, por 

manifestantes da causa do bem-estar animal, do Instituto Royal, na cidade de 

São Roque, Estado de São Paulo, há o questionamento de que as pesquisas 

com animais levadas a cabo pelo Instituto eram financiadas pela FINEP, 

empresa pública vinculada ao Ministério da Ciência, Tecnologia e Inovação. 

Por tratar a Comissão Externa da Câmara dos Deputados 

– criada para acompanhar as investigações dos possíveis maus-tratos do 

laboratório do Instituto Royal na cidade de São Roque, São Paulo – de todas 

as questões relativas àquele acontecimento, faz-se necessária a aquisição de 

informações do referido Ministério a respeito do financiamento de projetos de 

pesquisa pela FINEP ao Instituto Royal. 
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A apuração de fatos de grande repercussão na 

sociedade, como o que aconteceu em São Roque, é função do Parlamento das 

mais relevantes, no seio de suas prerrogativas constitucionais.  

Este requerimento tem por objetivo proporcionar à 

Câmara dos Deputados maior conhecimento sobre um dos aspectos 

importantes dos acontecimentos ocorridos em São Roque, razão pela qual 

solicitamos sua aprovação e despacho. 

Sala da Comissão, em          de novembro de 2013. 

Deputado Federal Ricardo Tripoli 

(PSDB/SP) 

 

 

 

 

 

 

 


